725361 Glijbaan, 1,5 meter

N h Certificaatnummer: 144984
y a Europese norm: NEN-EN 11/76-1:2017

STERK IN BEWEGING

NEN-EN 1176-3:2017

Revisienummer: 16092020

Productinformatie




069

9¢SC
8¢S 0S¢

T
@
<,
g
s
2
=

he gegevens

6889

ISC

afmetingen in mm

Techn

0l6€

Q
2
8
QQ ~
') 0 o
S o S =
N ﬂ o~ O
s B
B ¢ E
e e cE
=5 ! O
= 0 (.
QQ/WJ\% = ﬁ/mo IIIIIII H__ m h
= c
S B
) B
© 3 R salEEe
o & 3 Rl ﬁ :
N/ 2
2 W)
¢ W 0
o)
™
muOO / TSR ) ~
2 ST W, = =
» D y~J ! T %u l.\
@@0 NG R orv S ©
< % - L00S 1 ©
SLWINJIOA mVu
alwinialuAlgynIsqo . %
0S¢ o
Gorl1 086G oV | 61€C 059 s
ke
>
*




Montage instructie

a Controleer of de omgeving veilig genoeg is om goed te kunnen werken. Zorg ervoor dat de locatie
tijdens installatie niet toegankelijk is voor kinderen en onbevoegden.

b boor drie gaten van rond 400 mm en 650 diep, op afstanden zoals aangegeven op tekening (af-
beelding 01).
Zorg dat de bodem van de gegraven gaten t.o0.v. elkaar waterpas is.

¢ RVS glijbanen moeten met het glijviak in noordelijke richting wijzen of in de schaduw geplaatst zijn
om overhitting te voorkomen.

d De dlijbaan uitloop moet onder een neerwaartse hoek van ongeveer 3° geplaatst worden zodat er
geen water in de glijgoot blijft staan.

e Plaats de betonpoeren in de gaten, zoals op tekening is aangegeven (afbeelding 02).
f  Plaats het toestel op de betonpoeren en bevestigd het hieraan (afbeelding 03 & 04 & 05).

Controleer of het toestel waterpas staat.

(o)

Vul het gat met zand en de laatste ca. 10 cm aanvullen met de verwijderde grond (afbeelding 06).

De grond goed aanstampen en netjes afwerken.

Nijha houdt bij de fundatie rekening met normaal gebruik en plaatsing in een normale bodem-
gesteldheid.

J

Nijha bv tel. (0573) 28 85 55 info@nijha.nl www.hijha.nl




tel. (0573) 28 85 55

=
=

: | Partnummer (config)

Aantal:

Omschrijving:

1 1712496

Prefab betonvoet midi |

[ Nr: [ Partnummer (config)

Aantal:

Omschrijving:

[1 [ 725361

Glijpaan 1,5 meter

info@nijha

.nl

www.hijha.nl




2x steeksleutel 19

Nr: | Partnummer (config) | Aantal: | Omschrijving:

1 | 601536 1 Trap glijbaan 1.5 meter

2 | 712496 2 Prefab betonvoet midi

3 | 331421 4 Zelfborgendemoer DIN 985 M12 Zn
4 | 311406 4 Sluitring DIN 125 A 13 Zn

5 348600 4 Tapeind DIN 939 M12x30 8.8

2x steeksleutel 19

Nr: | Partnummer (config) | Aantal: | Omschrijving:

1 725361 1 Glijbaan 1,5 meter

2 | 712496 1 Prefab betonvoet midi

3 | 601535 1 Grondbalk
4 | 346234 2. Zeskanttapbout DIN 933 M12x30 A2
5 | 331421 2 Zelfborgendemoer DIN 985 M12 Zn
6 | 331456 2 Zelfborgendemoer DIN 985 M12 A2
7 311417 2 Sluitring DIN 125 A 13 A2
8 | 311406 2 Sluitring DIN 125 A 13 Zn
9 348600 2 Tapeind DIN 939 M12x30 8.8

Nijha bv

tel. (057

info@nijha.nl

www.hijha.nl




Nr: | Partnummer (config) | Aantal: | Omschrijving:

1 | 601536 1 Trap glijbaan 1.5 meter

2 554611 1 Glijgoot RVS Steg 1500mm

3 | 345115 4 Laagbolkopschroef bzk 1SO 7380 M12x35 A2
5 |333124 4 Zelfborgendedopmoer DIN 986 M12 A2

4 | 311417 8 Sluitring DIN 125 A 13 A2

ORONONONO

tel. (0573) 28 85 55 info@nijha.nl www.nijha.nl




Nijha bv

Materiaal specificatie

Onderdeel Materiaal
lizerwerk Buizen en andere profielen
Glijoaan RVS
Bevestigingsmateriaal RVS
Afwerking Duplex coating
Afmetingen
Afmeting 333 x 56 x 232 cm
Valhoogte 150 cm
Valruimte 646 x 351 cm
Obstakelvrije ruimte 690 x 351 cm
Opperviakte valruimte 19.4 m?
Opperviakte rubber tegels 22.9 m?
Opperviakte veiligheidsgras 21.1 m?

tel. (0573) 28 85 55 info@nijha.nl

www.hijha.nl




Transportgegevens

1 Colli 725350 4,5 x 0,7 x 2,5 m, 90 kg

Onderhoud

Algemene onderhoudsinstructies

e Controleer altijd het toestel op stabiliteit. De fundering bij speeltoestellen waarbij de stabiliteit athanke-
lijk is van één staander of constructies waarbij de stabiliteit wordt geleverd door tweepotige draagcon-
structies of rijen van dragers moeten periodiek geinspecteerd worden.

Controleer of alle (bout)verbindingen nog vast zitten en draai alle verbindingen eventueel aan.
Controleer de valdempende ondergrond.

Afhankelijk van de gebruiksintensiteit, maak het toestel regelmatig schoon.

Registreer de inspecties en onderhoudswerkzaamheden.

Bevestigingsmiddelen

minimaal 2x per jaar

¢ \oor bevestigingsmateriaal zoals bouten, moeren, lagers etc. geldt als
het beschadigd of ingesleten is dit direct vervangen.

minimaal 3x per jaar

¢ Houten verbindingen dienen na de montage aangedraaid te worden.
Daarna 3 tot 4 keer per jaar controleren.

Lagers / draaiende onderdelen

minimaal 2x per jaar

e Smeer indien van toepassing de lagers en/of sterknoppen met een pas-
sende olie of vet.

Ketting (schommelketting)

minimaal 4x per jaar

e Controleer de ketting op slijtage plekken tussen de schalmen.

¢ |ndien de schalm meer dan 30% is ingesleten dient deze direct te worden
vervangen!

Hout

Nijha bv tel. (0573) 28 85 55 info@nijha.nl www.hijha.nl




minimaal 12x per jaar

e Controleer regelmatig op breuken, scheuren, inkervingen, brandplekken
en splinters.

¢ Beschadigde plekken dienen goed uitgekrabd en droog te zijn.
Beschadigingen bijwerken, schuren en aflakken.

Kunststof

minimaal 1x per jaar

e Controleer kunststof op sliftplekken, breuken en brandschade en werk ze
bij of vervang ze.

¢ Reinig het kunststof met schoon water en een milieu vriendelijk reini-
gingsmiddel.

Touw, netten met staalkern

minimaal 2x per jaar

e Controleer het touw op beschadigingen, rafelen en slijtage.

e Strengen bij ernstige blootstelling van de staalkern dienen vervangen te
worden.

e Controleer de verbindingen in het touw en vervang ze als dit nodig is.

Staal

minimaal 2x per jaar

¢ Reinig het gecoate staal met schoon water en een milieu vriendelijk reini-
gingsmiddel.

e | et hierbij vooral op scheuren, doorroesten en zwakheden in het staal.
Deze dienen direct te worden gerepareerd.

¢ Werk beschadigingen en roestplekken bij.

Beton

minimaal 1x per jaar

¢ Reinig indien nodig het beton met schoon water.
e Controleer het beton op breuken, scheuren, scherpe randen en op stabi-
liteit, bij twijfel vervang de onderdelen.

Nijha bv tel. (0573) 28 85 55 info@nijha.nl

www.hijha.nl



Ondergrond

Ondergrond advies: minimaal klasse C

Vanaf 1997 is het wettelijk verplicht om vanaf een valhoogte van 60 cm een ondergrond aan te leggen
met veerkrachtige en valdempende eigenschappen. De maximale valhoogte bepaalt welke type onder-
grond verplicht is. In de NEN-EN 1176-1:2017 norm staat beschreven aan welke eisen deze valdem-
pende ondergrond moet voldoen.

We verdelen de verschillende valdempende ondergronden in vijf typen: A t/m E. Per speeltoestel staat
aangegeven welk type ondergrond toegepast dient te worden. Hieronder staat vanaf welke valhoogte
welk ondergrondtype van toepassing is en welke valdempende ondergronden gebruikt kunnen worden.
Toestellen met een gedwongen beweging moeten altijd valdempende ondergronden hebben, onge-
acht de valhoogte (schommels, glijpbanen, wippen, veerelementen, kabelbanen, draaitoestellen etc).
Toestellen die zijn beoordeeld als sporttoestellen kunnen afwijkende eisen hebben met betrekking tot
de valdempende ondergrond, indien deze sporttoestellen niet zijn geplaatst in de directe omgeving van
speeltoestellen.

E* E* E E E
laagdikte 40cm || laagdikte 40cm
X R i | T | T
D D* D*
laagdikte 30cm || laagdikte 30cm
150m - — - — = — - — - —— — —————— — — -
C
1,00m - — — — — — — — — — — — — -
B
0,60 m
A
stoeptegels asfalt harde aarde gras rubber grasmat || houtsnippers || valzand / grind Tiger Mulch® rubber tegels kunstgras
L o —~ ’
g TR e i i - e
s}
s}
F
©
>
%
©
€

*Voor een valdempende ondergrond die bestaat uit los materiaal, zoals zand of houtsnippers, gelden de volgende bepalingen:
e Bij een maximale valhoogte van 2 meter of lager moet de ondergrond een minimale laagdikte hebben van 20 cm.
e Bij een maximale valhoogte > 2 meter, moet de ondergrond een minimale laagdikte hebben van 30 cm.

e \erder moet altijd een extra laagdikte van 10 cm worden aangebracht in verband met inklinken en verplaatsen van bodem-
materiaal tijdens gebruik.

DISCLAIMER

Nijha behoudt alle eigendoms- en auteursrechten voor. Deze tekeningen en informatie mag zonder toestemming van

eigenaresse noch geheel nog gedeeltelijk in welke vorm dan ook overgenomen of gebruikt worden door derden.

Nijha bv tel. (0573) 28 85 55 info@nijha.nl www.hijha.nl

10



